

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetési és nyilvántartó... Budapest IV. Hímz-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Szerkesztő-s kiadó-hivatal: Budapest IV. Hímz-utca és kalap-utca sarkán 1. szám.

A választás napja.

A holnapi nappal indul meg a tartóvív tiz napig ama nagy idő, mely alatt a nemzet maga tartandja kezében a saját és a hazája sorsát.

A holnapi nappal kezdjük gyakorolni a maga souverain jogát, megnevezvén választottjait ama testületbe, melyet a törvény alkotása körül a koronás király mellé egyenhatalmu társul helyez az alkotmány.

Vajha minden választó polgár, mikor a szavazó asztalhoz lép, át lenne hatva a pillanat homályosságától s érezné ama felelősség súlyát, mely e pillanatban rá nehezed.

Ha ez a komoly szellem lengené át a választó polgárokat megmozdulandó táborát, — mi, kik zászlóinkra a független, semmi más államunk alá nem rendelt Magyarországot írunk fel, bizodalommal tekintünk.

Ande az elfojtott, a visszartett eszméknek időre van szükségük, míg kibontakoznak a rájuk rakott nyűgökből s az elámitott, félrevezettet és elkábitott nemzeti öntudat csak lassan és fokozatosan szokott fölcsozódni.

Es aztán hogyan és mi ellen kell küzdenünk! Valóban a bibliai győzelemnek Dávid harca az a tetőtől talpig fölpáncélozott Góliáth ellen.

mely a kormánytól függ, már maga ropant tábor s vajmi kevesen vannak olyanok benne, kik föltételeknek felebbőlük görbe szemének félelmén s előmeneküléssel ki akarják menteni magukat.

Hej ha ezt megmondná a hivatalnok-sereg s tudatával lenne annak, hogy most a szavazattal bír minden foglmozura a miniszternek s megmaradása vagy elbukása esetleg az ő szavazatán fordul meg.

A másik még veszedelmesebb fegyver, mely ellen küzdünk, a pénz. Országosa: tudva van, hogy a függetlenség párt, nem akarván megrontott erkölcsök áruá jutni meg diadala sem, megvétel fordul el a fegyver használatától.

Hát küzdünk egy, a hogy lehet. A mi részünkről tisztességes lesz a harcz, mert tudjuk, hogy meg így is elveink elterjesztésének fog az szolgálni.

Hát küzdünk egy, a hogy lehet. A mi részünkről tisztességes lesz a harcz, mert tudjuk, hogy meg így is elveink elterjesztésének fog az szolgálni.

Bizodalommal tekintünk a holnapi nappal meginduló választások elé. Szent hitünk, hogy pártunk a mostani mérkőzésből is, mint a két megelőzőből, jelentékeny megszaporodva fog kibontakozni s a jövő országgyűlésen olyan pártot állít a közönségi alapon álló s egymást ellenükbe támogató két párttal szemben, mely impozáns fog s ellenfeleire is rá parancsolandja a tiszteletet.

Budapest, június 23.

Bécsi katonai levelezők írja e hónap 22-dikéről: Az „Armee Verordnungsblatt“ 1881. máj 14-én kiadott száma kiegészítést hozza a vezérkar részére kiadott organikus rendelkezések, vagyis ama cikkelynek, mely a vezérkari főnök kötelességeivel foglalkozik, s annak általánosan jelölt előírásaitól függő avatja.

Jókai Kossuthnak.

Kossuth Lajos! Én a levél, melyet közlekedni számunkban közöltünk. Jókai nem hagyja meggyőzés nélkül.

Hát euspán csak egy kis fogalomkülönbség van közöttünk. „Kossuth szerint az ujjonczilleték megszabási joga nélkül az országgyűlés az országgyűlés (Reichstag) — én szerintem e nélkül az csak tartománygyűlés (Landtag), a melyen van most Csahországnak, Tirolnak stb. Ez a joga meg van a jelenlegi magyar országgyűlésnek: ez a jog azt volt ruházva a progetóban a szövetségi gyűlésre.

Budapest, június 23.

„Hát nem ez a thesis, engedelmet kérek S Jókai lehelyesebben cselekszik, ha arra a fogalomkülönbségre utal, mely közte és Kossuth között szerepel és fennáll. Mi annak az állítólagos progettonak, melyet Kossuth privát használatra szánt értékesítési bazisnak ismer el, s melyről maga mondja, hogy akarata ellenére hozott nyilvánosságra, s melyet Jókai a székegyelőt még is jónak látott előírani, érdemleges méltatásába bocsátkozni nem akarunk.

De kötelességünknek ismerjük belevé, ha látjuk, hogy Jókai más alakra erőszakolja a kérdést, mint a melyről az józan észszel megítélendő. Teszi magát, mintha nem értené a Kossuth elég világos levdelt, melynek elolvasása után is azt a kérdést veti föl: „Országgyűlés-e az olyan, melynek ujjonczmegajánlása joga nincs?”

s a magyar kormány rendelkezése alatt álló hadseregnek csak a a része, melyely a konderáció védelméhez járnlai tartozik: kiderül Kossuth levele ugyanazon pontjának további szövegéből: „de az ország haderejének egy ezen (t. i. a szövetségi védekezésre szánt) része, mint általában testvérsége szerinti mennyiségben és minőségben tartható összes hadereje Magyarország saját kormányának felsőbbje alatt állans s mindegy idegen beavatkozástól ment jogához tartoznak annak oly szervezetet adni, a min ő tetszik, szöval nemzeti hadsereg volna” stb.

Budapest, június 23.

A török-görög területadás körül felgyeletté kirendelt nemzetközi bizottság tagjai tegnap mindnyájjan megerkeztek Konstantinápolyba, s mint egy mai táviratunk jelenti, holnap már elutaznak Thesszáliába. Az artai terület kiürítése rögtön megkezdődik, mihelyt a biztosok a helyszínre érkeznek.

„Szófiából a biztatis érkezik, hogy a nagy nemzetgyűlés minden bizonynyai meg fogja szavazni Sándor fejedelmének a szépienást és mindazt, a mit kíván. Hogy milyen fegyverekkel készült ezt elő, mutatja Czankov, Karavod és Szalvejkov ex-miniszterek letartóztatásán kivül (kiket egy bírúrat már ismét szabadságra helyezték) a szófiái polgároknak és a nobilibeknek egy gyűlése, mely a virato títantól a cárhoz, arra kérést elő, hogy az elfogott egyőneket bocsátassa szabadon és parancsoja meg az orosz tiszteknek, hogy ne avatkozzanak bele Bulgária helyzeibe. Jelentöz az is, hogy a „Golosz“ levelezőjének táviratát, melyben a három ex-miniszter elfogatását jelentették, nem vették föl.

Az „EGYETÉRTÉS” TÁRGYAJA.

A muszka Róma.

„Az oroszországi zsidóhájsza utabban egy város nevét hozta élénkebb forgalomra, mely város pedig már jó ideje, hogy nem volt nagyobb emigrációs tábora. E név Kiev.

Tudni nem egészen véletlen dolog, hogy a vallási türelmetlenség alapszélét bír, háttérben azonban határozottan szociális és politikai irányu mozgalom kiindulási pontja Kiev lett. A kik e célra azt a várost választották, a viszonyok és körülmények bámulatos ismeretéről teettek tanúságot. Mert a vallási fanatizmus alapján megindult zavargásokra az óriási orosz biradalom egész területén nem találhatni kinalkozóbb helyet, mint épen Kiev.

Legrégibb nagy városa Oroszországnak, három századdal régebb Moszkvánál. Egész a tizenkettedik század közepéig volt fejedelmi székhely s Nagy Vladimirral, ki népével együtt a keresztény sget it vevé föl, I. Jaroszlav, ki a megnevölt dett biradalom székhelyét Moszkvába vevé át, huszonehét orosz nagyherceget uralkodott iten, tömszázek templomot, kolostort és palotát halmozván föl e helyen, mely a félmilliót virágzó város volt a Mária megyehememetelőrt nevezett szökegyház, melynek alapítótát meg a XII. században tették le s melynek oszlopai, oltáriai, falai ragyognak az aranytól s főtőrt, a hozzá vezetö lépcsőkkel együtt gazdagon aranyozott tömör ezüst. A csodatévő oltárképet, mely a leg is legregibb szent kép, egész Oroszországnan, gymánótokból és briliánsokból óriási kineket, ragyogzó szöles keret foglaja be s arany feszület ér, ugy szinte az oltár disztó szöly. A fölbi szent kép is, melyel az oltárok és a falak borítva vannak, tele van agygalva gyöngyökkel, drágakövekkel, arany csebecsekkel. A festeti ablakokon át különböző szökeben szürödikát a világosság, melyek a folyton égö lámpák csodásan megszüty szözetet adnak. A fölár körül egész sereg pap áll, drágakövekkel, gyöngyökkel, aranyhimes misemondó ornatusban s végi az isteni tiszteletet s a mi templomunkban megszokottál igen elnyövesen különbözö karénekkel, Romát kivéve sehol nem hallani ily szép templomi éneket, melybe a szölet talárba öltözött, hosszú

szan öltözö szöke haju gyermekek csengö ugylhangja is belevesz. Az ünnepek isztiszteletnek megféle a nép áhitata is. Ott terdelnek a mozaik padlón a hívök, imádkoznak oly átszölemült arccsal, oly ihletten s ökölököl a hídja köré, hogy a nyugeteurópai embert is ámulat pillás meg, hogyan lehet egy ritus, egy templomi szöglát önnyire népszeri.

Valóban népszeri. Oroszország ölkölö körében ritkán látni papot s is isteni, ugy hönnek vele, mint nálunk a legtitb kálterök. De a népnel, az alsób osztályoknál a pap rendkívüli tisztelölet ööl, söt még a közsöpostályoknál is. Az orosz nép nagy zöme még össe van forrva az egyházszal s nem is gondol rá, setelne sinés róla, hogy ez másökö is lehet meg valaha.

A peccerszki zárdá- és templonelep Lavronak nevezetik, megistölö név, mely Oroszországnak csak három legregibb szerzetes-telepét ölli meg. A „peccerszki“ név peccerától származik, a mi orosz nyelven barlangot jelent. Mert tudni kell, hogy az egész nagy fényes telepek brangriaköz szerzetesök, anachoríták, jámbor remetek voltak meg alapítók. Szent Antonius és Hilariön voltak az ölsök, kik it e hegyen ölször vjáltak magoknak barlanglakást a könnyen faragható lögy homokkö-retegen. Késöbb azután számos mások követték, hogy a hogy egész földalati közsöggö nött meg s a föld színe fölött is kezdett építkezni. Az ölsök hitörökét, szözetekét, csodatölökét s vértanúkat itt temették föl, szözetek, a hogy a szölet sírok száma a földalati fölcsököl csak maga a hogy van átfúrása, hanem körsökörül az egész vidék több földalati kerületben, söt még a Dnieper alatti méter is. It fejtökeknek, szöntök s vértanúk csontjai, melyekhez a nép oly buzgó áhitattal zarándokol.

Bejártn a föld alatti tömkeleget — írja egy utazó. — Vezetöm egy ölkölö szerzetes vala, ki nek mindenki tiszteleltelen közsötn, melyen meghajta magát, míg ö áltárra terjesztö ki kezét. Kezötnkben ögy viszögyertákkal ereszkötnk le a hosszú keskeny folyosókba. Ez egészen més, mint a római katakombák. A folyosók sima falka tömörket készötköl, gyrtatölö ragyogott, melyek közsöt föliratok voltak olvashatók arany ezüst írással. A földalati mezejekben csak egy homszögett a sok zárdások s a kápölnökböl, melyek itt a köbe vannak véste, öltárkökböl, oszlopökböl, áhitatos ének hangzött öls. A szözetek s vértanúk esontvázi a folyosók falába vágott fölkékben, kö

bol faragott nyilt koporsókban fekdötk bársonyba és selyembe öltözve, mellökre tett közzel, mely arany keresztet tart.

Ha húsöt öjjetten ott fonn a székesegyházban megzendül az ünnepegy „Krisztus föltámadott“: akkor ezek a szöntök s vértanúk — ez a néphit, — föl önek koporsóikban s együtt önelök a földalati éneket. Vezetöm minden egyes szöntnek megállott s mindegyiknek három csöket adott és csödolkozva nézett rá. hogy hát én miért nem teszem ugyanazt? aztán több koponyát mutatott a folyosó falában, melyek olajat záradék.

E szönt ölsajtt „nyronek hívják s drága pénzen veszik és szöllítják mindenféle a sákramoto-moknál leendő használs végett. Vágöl egy szerzeteshez ötrünk, a ki gyertyák közsöt ölyve ölyt tartott a kezében, azon egy nyört izadó koponya. Már az egész föl töl öly olajjal s a koponya ragyogott és csepegett az ölsajttól. A buszójörök belé mártották öjüket a keresztet vetettek magokra. Én nem tartottam magamat máltónak e kenetes mater malasztja, a mi elég feltűnést kellett a jámbor hívök és kívált a szerzetesök közsöt.

A folyosókböl ezer meg ezer fölke nyíllik, melyek tömbyire barlangölö remetek lakásai voltak. Közbe-közbe jön egy szönt sírja, majd meg kápöla, aztán egész földalati templom. Ilyen templom tizenhat a föld alatt, mind a köbe faragva. A szöntek közsöt fekszik Nesztor is, az orosz történetírás és a nesztörionus feleketet atja.

Óráig lehet bolynogni e tömkeleget, melynek borongó fölhalmozása, a csontvázakkal, tömörök lánngal és olajzadással nem tevesztheti el hatását a müveletlen tömeger.

Kievre a szabádba, a kolostor mögött magas fenszika jutunk, honnan gyönyörö kilátás nyíllik az alatt kanyargó folyóra és az azontul elterölt rónára. A lassú szöles tolyson Dnieper alacsony szötegetök öel körül ragyogó vízzel, azon túl ötödök, barna szöntölök terölnek. Jobbra emelkedök a Leon az ö kök, meg zöld, megarany, meg csillagos kupoláival az arnyas lombok közöl legmagsabbára, a nyölözögetölt, galulakal harangtorony, mely állítólag egy maga is két millió rubelbe került. Elragadó látvány ez, festö esetére méltó.

Két hid borul át a Dnieperen, egy oszlopos és egy függö hid. az ölböbnölö gyönyörö kilátás nyíllik a városra, mely mint madártárlatból látszik öde. E hidon visz keresztül a vasút is. Magas part vonul el a víz mentén benöve itt-ott bozóttal, míg

másüt egészen kopár. A víz szölen s a parton fölhalmozott gerendák és szölfak tömeger, ömladozó deszkabölök, egy pár tutaj, egy pár fát, melynek népe száraz másólok rak tüzet, hogy annak tüzetel, vagy inkább füstjénél megfözze zamiskáját s néhen sovány halat.

Rettentö kátyukon, gödrökön vezet innen a szöros ut be a városba. Legöcsöbösben az cselekszik, a ki a töltésen megy végül, melyet tömbyire víz borít ugyan, de legalább van szönter fenéke. Megömbölyt, öltönik a nagy templomváros tömger, gömbölyü kupoláival, melyek öly alakt mutatnak, mint egy-egy óriás vöröshagyma. Átárlán látvány, anny i bizonyos.

A város maga igazi orosz város, a minö minden orosz város lehetett egy 30-40 év öölt, unkor még a kereskedelem és ipar nem kezdö öly nagy arányokban építeni szabályos utcákat. Összeviszözza az a paloták, templomöknak, állami öpöltekeknek, polgári házaknak és parasztövtöröknek, közbe-közbe egy-egy rét, meöz, kert, szöntöföld és szabad tér, mögöttük csinos házörök, a sok lomb öltakarja a város felett, a mi még emeli festöi voltát s egészségessé teszi a benne lakat.

Kievnek a kolostor és az erödváron kívül még egy hársza városrésze is van, ördékes városrés, ásványos forrásokkal, ördékes ödon házákkal és templomöknak, kikötö városrésze, a Podol a Dnieper mellett, és a keresztösit megvéd, hol a legpompassabb templom, a legszöbök park és a várososhöz találhatö. Kiev egész s század elejéig fölcsökölje volt az orosz teológikus, s egyetem me is a legörsöbbök egyike. A pályaudvar közeleiben áll Bobrinszki gróf szöbra, a ki az ölsö répacöröki gyártak öpitö Oroszországnan és a folyam mellett halom tetöjén magosa talpaztatott ööl Vladimir hatalmas ördékeszöbra, a hös fejedeleme és népe megtörtötöje.

Egészben véve Kiev a legzönbök és legkiebsebb városok egyike Európában, kivált a történetöbnél névze. A legregibb monák homályböl öint öttö felénk a Perun bálvány emléke, kinek arany bájsza vala. De Perun halmát fölhaladóják a Vladimirról, a „ragyogó napról“ szöbök monák és legendák, kinek parancsára egész népe az igaz hitre tért, arra a hitre, melynek egy legötök hitägazza: „mezhelyez az orosz exegézis egy látszik, most hozzá teszi, „hogy ha nem szödö.”

Lapunk mai számához egy iv melléklet van csatolva.

Magyar kir. államvasutak menetrendje.

Gyors-, személy- és vegyes-vonatok.

Vonatszám	Állomások	Időpontok
Endapest-Rutika.	Endapest, Rutika	Endapest 6.24 regg. 12.44 este, Rutika 6.50 regg. 13.10 este
Rutika-Endapest.	Rutika, Endapest	Rutika 7.10 regg. 13.30 este, Endapest 7.26 regg. 13.46 este
Szolnok-Hatvan.	Szolnok, Hatvan	Szolnok 8.34 regg. 14.54 este, Hatvan 8.50 regg. 15.10 este
Hatvan-Szolnok.	Hatvan, Szolnok	Hatvan 9.16 regg. 15.36 este, Szolnok 9.32 regg. 15.56 este
Fülök-Miskolc.	Fülök, Miskolc	Fülök 10.58 regg. 17.18 este, Miskolc 11.14 regg. 17.34 este
Miskolc-Fülök.	Miskolc, Fülök	Miskolc 11.40 regg. 18.00 este, Fülök 11.56 regg. 18.16 este
Bánréve-Dobsina.	Bánréve, Dobsina	Bánréve 12.22 regg. 18.42 este, Dobsina 12.38 regg. 19.02 este
Dobsina-Bánréve.	Dobsina, Bánréve	Dobsina 13.04 regg. 19.24 este, Bánréve 13.20 regg. 19.44 este
Feled-Tiszolc.	Feled, Tiszolc	Feled 13.40 regg. 20.00 este, Tiszolc 13.56 regg. 20.20 este
Tiszolc-Feled.	Tiszolc, Feled	Tiszolc 14.16 regg. 20.36 este, Feled 14.32 regg. 20.56 este
Püspök-Ladány-Miskolc.	Püspök-Ladány, Miskolc	Püspök-Ladány 14.52 regg. 21.12 este, Miskolc 15.08 regg. 21.28 este
Miskolc-Püspök-Ladány.	Miskolc, Püspök-Ladány	Miskolc 15.24 regg. 21.44 este, Püspök-Ladány 15.40 regg. 22.00 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 16.06 regg. 22.26 este, Arad 16.22 regg. 22.42 este, Temesvár 16.38 regg. 23.02 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 16.54 regg. 23.14 este, Temesvár 17.10 regg. 23.30 este, Czegled 17.26 regg. 23.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 17.42 regg. 24.02 este, Arad 17.58 regg. 24.18 este, Czegled 18.14 regg. 24.34 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 18.46 regg. 25.06 este, Arad 19.02 regg. 25.22 este, Temesvár 19.18 regg. 25.38 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 19.34 regg. 25.54 este, Temesvár 19.50 regg. 26.10 este, Czegled 20.06 regg. 26.26 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 20.14 regg. 26.34 este, Arad 20.30 regg. 26.50 este, Czegled 20.46 regg. 27.06 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 21.18 regg. 27.38 este, Arad 21.34 regg. 27.54 este, Temesvár 21.50 regg. 28.10 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 22.02 regg. 28.22 este, Temesvár 22.18 regg. 28.38 este, Czegled 22.34 regg. 28.54 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 22.46 regg. 29.06 este, Arad 23.02 regg. 29.22 este, Czegled 23.18 regg. 29.38 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 23.52 regg. 30.12 este, Arad 24.08 regg. 30.28 este, Temesvár 24.24 regg. 30.44 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 24.46 regg. 31.06 este, Temesvár 25.02 regg. 31.26 este, Czegled 25.18 regg. 31.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 25.40 regg. 32.00 este, Arad 25.56 regg. 32.20 este, Czegled 26.12 regg. 32.40 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 26.46 regg. 33.06 este, Arad 27.02 regg. 33.26 este, Temesvár 27.18 regg. 33.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 27.30 regg. 34.00 este, Temesvár 27.46 regg. 34.20 este, Czegled 28.02 regg. 34.40 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 28.14 regg. 35.04 este, Arad 28.30 regg. 35.24 este, Czegled 28.46 regg. 35.44 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 29.20 regg. 36.00 este, Arad 29.36 regg. 36.20 este, Temesvár 29.52 regg. 36.40 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 30.04 regg. 37.04 este, Temesvár 30.20 regg. 37.24 este, Czegled 30.36 regg. 37.44 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 30.58 regg. 38.08 este, Arad 31.14 regg. 38.28 este, Czegled 31.30 regg. 38.48 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 32.04 regg. 39.04 este, Arad 32.20 regg. 39.28 este, Temesvár 32.36 regg. 39.48 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 32.58 regg. 40.08 este, Temesvár 33.14 regg. 40.28 este, Czegled 33.30 regg. 40.48 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 33.42 regg. 41.02 este, Arad 33.58 regg. 41.22 este, Czegled 34.14 regg. 41.42 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 34.18 regg. 42.02 este, Arad 34.34 regg. 42.22 este, Temesvár 34.50 regg. 42.42 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 35.02 regg. 43.02 este, Temesvár 35.18 regg. 43.22 este, Czegled 35.34 regg. 43.42 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 35.46 regg. 44.06 este, Arad 36.02 regg. 44.26 este, Czegled 36.18 regg. 44.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 36.52 regg. 45.06 este, Arad 37.08 regg. 45.26 este, Temesvár 37.24 regg. 45.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 37.46 regg. 46.06 este, Temesvár 38.02 regg. 46.26 este, Czegled 38.18 regg. 46.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 38.26 regg. 47.06 este, Arad 38.42 regg. 47.26 este, Czegled 38.58 regg. 47.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 39.24 regg. 48.06 este, Arad 39.40 regg. 48.26 este, Temesvár 39.56 regg. 48.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 40.08 regg. 49.06 este, Temesvár 40.24 regg. 49.26 este, Czegled 40.40 regg. 49.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 40.54 regg. 50.06 este, Arad 41.10 regg. 50.26 este, Czegled 41.26 regg. 50.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 41.52 regg. 51.06 este, Arad 42.08 regg. 51.26 este, Temesvár 42.24 regg. 51.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 42.46 regg. 52.06 este, Temesvár 43.02 regg. 52.26 este, Czegled 43.18 regg. 52.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 43.36 regg. 53.06 este, Arad 43.52 regg. 53.26 este, Czegled 44.08 regg. 53.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 44.34 regg. 54.06 este, Arad 44.50 regg. 54.26 este, Temesvár 45.06 regg. 54.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 45.18 regg. 55.06 este, Temesvár 45.34 regg. 55.26 este, Czegled 45.50 regg. 55.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 46.04 regg. 56.06 este, Arad 46.20 regg. 56.26 este, Czegled 46.36 regg. 56.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 47.02 regg. 57.06 este, Arad 47.18 regg. 57.26 este, Temesvár 47.34 regg. 57.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 47.56 regg. 58.06 este, Temesvár 48.12 regg. 58.26 este, Czegled 48.28 regg. 58.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 48.42 regg. 59.06 este, Arad 48.58 regg. 59.26 este, Czegled 49.14 regg. 59.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 49.40 regg. 60.06 este, Arad 49.56 regg. 60.26 este, Temesvár 50.12 regg. 60.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 50.26 regg. 61.06 este, Temesvár 50.42 regg. 61.26 este, Czegled 50.58 regg. 61.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 51.18 regg. 62.06 este, Arad 51.34 regg. 62.26 este, Czegled 51.50 regg. 62.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 52.18 regg. 63.06 este, Arad 52.34 regg. 63.26 este, Temesvár 52.50 regg. 63.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 53.02 regg. 64.06 este, Temesvár 53.18 regg. 64.26 este, Czegled 53.34 regg. 64.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 53.46 regg. 65.06 este, Arad 54.02 regg. 65.26 este, Czegled 54.18 regg. 65.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 54.52 regg. 66.06 este, Arad 55.08 regg. 66.26 este, Temesvár 55.24 regg. 66.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 55.46 regg. 67.06 este, Temesvár 56.02 regg. 67.26 este, Czegled 56.18 regg. 67.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 56.36 regg. 68.06 este, Arad 56.52 regg. 68.26 este, Czegled 57.08 regg. 68.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 57.34 regg. 69.06 este, Arad 57.50 regg. 69.26 este, Temesvár 58.06 regg. 69.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 58.18 regg. 70.06 este, Temesvár 58.34 regg. 70.26 este, Czegled 58.50 regg. 70.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 59.04 regg. 71.06 este, Arad 59.20 regg. 71.26 este, Czegled 59.36 regg. 71.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 59.62 regg. 72.06 este, Arad 59.78 regg. 72.26 este, Temesvár 59.94 regg. 72.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 60.06 regg. 73.06 este, Temesvár 60.22 regg. 73.26 este, Czegled 60.38 regg. 73.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 60.54 regg. 74.06 este, Arad 61.10 regg. 74.26 este, Czegled 61.26 regg. 74.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 61.52 regg. 75.06 este, Arad 62.08 regg. 75.26 este, Temesvár 62.24 regg. 75.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 62.46 regg. 76.06 este, Temesvár 62.62 regg. 76.26 este, Czegled 62.78 regg. 76.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 63.04 regg. 77.06 este, Arad 63.20 regg. 77.26 este, Czegled 63.36 regg. 77.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 63.62 regg. 78.06 este, Arad 63.78 regg. 78.26 este, Temesvár 63.94 regg. 78.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 64.06 regg. 79.06 este, Temesvár 64.22 regg. 79.26 este, Czegled 64.38 regg. 79.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 64.54 regg. 80.06 este, Arad 65.10 regg. 80.26 este, Czegled 65.26 regg. 80.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 65.52 regg. 81.06 este, Arad 66.08 regg. 81.26 este, Temesvár 66.18 regg. 81.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 66.46 regg. 82.06 este, Temesvár 66.62 regg. 82.26 este, Czegled 66.78 regg. 82.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 67.04 regg. 83.06 este, Arad 67.20 regg. 83.26 este, Czegled 67.36 regg. 83.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 67.62 regg. 84.06 este, Arad 67.78 regg. 84.26 este, Temesvár 67.94 regg. 84.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 68.06 regg. 85.06 este, Temesvár 68.22 regg. 85.26 este, Czegled 68.38 regg. 85.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 68.54 regg. 86.06 este, Arad 69.10 regg. 86.26 este, Czegled 69.26 regg. 86.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 69.52 regg. 87.06 este, Arad 70.08 regg. 87.26 este, Temesvár 70.18 regg. 87.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 70.46 regg. 88.06 este, Temesvár 70.62 regg. 88.26 este, Czegled 70.78 regg. 88.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 71.04 regg. 89.06 este, Arad 71.20 regg. 89.26 este, Czegled 71.36 regg. 89.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 71.62 regg. 90.06 este, Arad 71.78 regg. 90.26 este, Temesvár 71.94 regg. 90.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 72.06 regg. 91.06 este, Temesvár 72.22 regg. 91.26 este, Czegled 72.38 regg. 91.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 72.54 regg. 92.06 este, Arad 73.10 regg. 92.26 este, Czegled 73.26 regg. 92.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 73.52 regg. 93.06 este, Arad 74.08 regg. 93.26 este, Temesvár 74.18 regg. 93.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 74.46 regg. 94.06 este, Temesvár 74.62 regg. 94.26 este, Czegled 74.78 regg. 94.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 74.94 regg. 95.06 este, Arad 75.10 regg. 95.26 este, Czegled 75.26 regg. 95.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 75.52 regg. 96.06 este, Arad 76.08 regg. 96.26 este, Temesvár 76.18 regg. 96.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 76.46 regg. 97.06 este, Temesvár 76.62 regg. 97.26 este, Czegled 76.78 regg. 97.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 77.04 regg. 98.06 este, Arad 77.20 regg. 98.26 este, Czegled 77.36 regg. 98.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 77.62 regg. 99.06 este, Arad 77.78 regg. 99.26 este, Temesvár 77.94 regg. 99.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 78.06 regg. 100.06 este, Temesvár 78.22 regg. 100.26 este, Czegled 78.38 regg. 100.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 78.54 regg. 101.06 este, Arad 79.10 regg. 101.26 este, Czegled 79.26 regg. 101.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 79.52 regg. 102.06 este, Arad 80.08 regg. 102.26 este, Temesvár 80.18 regg. 102.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 80.46 regg. 103.06 este, Temesvár 80.62 regg. 103.26 este, Czegled 80.78 regg. 103.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 81.04 regg. 104.06 este, Arad 81.20 regg. 104.26 este, Czegled 81.36 regg. 104.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 81.62 regg. 105.06 este, Arad 81.78 regg. 105.26 este, Temesvár 81.94 regg. 105.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 82.06 regg. 106.06 este, Temesvár 82.22 regg. 106.26 este, Czegled 82.38 regg. 106.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 82.54 regg. 107.06 este, Arad 83.10 regg. 107.26 este, Czegled 83.26 regg. 107.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 83.52 regg. 108.06 este, Arad 84.08 regg. 108.26 este, Temesvár 84.18 regg. 108.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 84.46 regg. 109.06 este, Temesvár 84.62 regg. 109.26 este, Czegled 84.78 regg. 109.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 84.94 regg. 110.06 este, Arad 85.10 regg. 110.26 este, Czegled 85.26 regg. 110.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 85.52 regg. 111.06 este, Arad 86.08 regg. 111.26 este, Temesvár 86.18 regg. 111.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 86.46 regg. 112.06 este, Temesvár 86.62 regg. 112.26 este, Czegled 86.78 regg. 112.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 86.94 regg. 113.06 este, Arad 87.10 regg. 113.26 este, Czegled 87.26 regg. 113.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 87.52 regg. 114.06 este, Arad 88.08 regg. 114.26 este, Temesvár 88.18 regg. 114.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 88.46 regg. 115.06 este, Temesvár 88.62 regg. 115.26 este, Czegled 88.78 regg. 115.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 88.94 regg. 116.06 este, Arad 89.10 regg. 116.26 este, Czegled 89.26 regg. 116.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 89.52 regg. 117.06 este, Arad 90.08 regg. 117.26 este, Temesvár 90.18 regg. 117.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 90.46 regg. 118.06 este, Temesvár 90.62 regg. 118.26 este, Czegled 90.78 regg. 118.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 90.94 regg. 119.06 este, Arad 91.10 regg. 119.26 este, Czegled 91.26 regg. 119.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 91.52 regg. 120.06 este, Arad 92.08 regg. 120.26 este, Temesvár 92.18 regg. 120.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 92.46 regg. 121.06 este, Temesvár 92.62 regg. 121.26 este, Czegled 92.78 regg. 121.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 92.94 regg. 122.06 este, Arad 93.10 regg. 122.26 este, Czegled 93.26 regg. 122.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 93.52 regg. 123.06 este, Arad 94.08 regg. 123.26 este, Temesvár 94.18 regg. 123.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 94.46 regg. 124.06 este, Temesvár 94.62 regg. 124.26 este, Czegled 94.78 regg. 124.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 94.94 regg. 125.06 este, Arad 95.10 regg. 125.26 este, Czegled 95.26 regg. 125.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 95.52 regg. 126.06 este, Arad 96.08 regg. 126.26 este, Temesvár 96.18 regg. 126.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 96.46 regg. 127.06 este, Temesvár 96.62 regg. 127.26 este, Czegled 96.78 regg. 127.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 96.94 regg. 128.06 este, Arad 97.10 regg. 128.26 este, Czegled 97.26 regg. 128.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 97.52 regg. 129.06 este, Arad 98.08 regg. 129.26 este, Temesvár 98.18 regg. 129.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 98.46 regg. 130.06 este, Temesvár 98.62 regg. 130.26 este, Czegled 98.78 regg. 130.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 98.94 regg. 131.06 este, Arad 99.10 regg. 131.26 este, Czegled 99.26 regg. 131.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 99.52 regg. 132.06 este, Arad 100.08 regg. 132.26 este, Temesvár 100.18 regg. 132.46 este
Arad-Temesvár-Czegled.	Arad, Temesvár, Czegled	Arad 100.46 regg. 133.06 este, Temesvár 100.62 regg. 133.26 este, Czegled 100.78 regg. 133.46 este
Temesvár-Arad-Czegled.	Temesvár, Arad, Czegled	Temesvár 100.94 regg. 134.06 este, Arad 101.10 regg. 134.26 este, Czegled 101.26 regg. 134.46 este
Czegled-Arad-Temesvár.	Czegled, Arad, Temesvár	Czegled 101

